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Установите соответствие:

ПРИМЕР ИЗМЕНЕНИЙ
А)  рождение ребенка с синдромом Даунау здоровых родителей
Б)   появление в 25 % случаев белоглазых бабочек в популяции гетерозиготных бабочек,
имеющих черные глаза
В)    изменение характерной розовой окраски грудки у самцов снегирей на темную при
употреблении ими пищи с высоким содержанием масла

ТИП ИЗМЕНЧИВОСТИ
1)  мутационная
2)  комбинативная
3)  модификационная

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Например:: A3Б2B1.


